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グリーンホール田原に関する市民意識調査結果の概要（１／６）

• 田原小学校および田原中学校の生徒さま、田原地区在住の高校生の皆さま、保護者の皆さま、グリーンホール田
原のご利用者さま、および自治会関係の皆さまを対象にアンケートを配布し、ご回答いただきました。

対象者 実施期間 回答形式 アンケート方法
回収率

（回答数／配布数）

①
田原小学校に通う生徒
（5年生、6年生）および
田原中学校に通う生徒

令和6年9月13日（金）
～10月11日（金）

WEB • 学校の代表者を通じ、アンケート回答用QRコードを配布
8.1％

（34/420）

② 田原地区に住む高校生
令和6年9月20日（金）
～10月11日（金）

WEB • アンケート回答用QRコードを郵送にて配布
12.0％

（39/325）

③
保護者（①、②、こども園
に通う児童の保護者）

令和6年9月13日（金）
～10月11日（金）

WEB
• こども園の代表者を通じ、アンケート回答用QRコードを配布
• 小中高生については、生徒と同時に依頼

15.4％
（137/888※）

④ グリーンホール田原利用者
令和6年9月13日（金）
～10月11日（金）

WEB
及び紙面

• 施設利用時にアンケート用紙を直接配布
50.0％

（100/200）

⑤
その他一般
（自治会役員を含む）

令和6年9月13日（金）
～10月11日（金）

WEB
及び紙面

• 役員に対してアンケート用紙を直接配布
• 自治会回覧板を活用し、アンケート回答用QRコード配布

34.1％
（100/293）

アンケート概要
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グリーンホール田原に関する市民意識調査結果の概要（２／６）

• 田原小学校および中学校の生徒は、図書館の認知度と利用度が非常に高いという結果になりました。
• 導入を希望する機能としては、スポーツ施設、自習室、カフェ、遊び場が挙げられ、休日は自宅で過ごす方や習い事・塾に通う方が多いという結果になりま
した。

選択肢 回答数 ％

女 19 55.9%

男 15 44.1%

答えたくない 0 0.0%

選択肢 回答数 ％

小学５年生 20 58.8%

小学６年生 6 17.6%

中学１年生 4 11.8%

中学２年生 3 8.8%

中学３年生 1 2.9%

無回答 0 0.0%

選択肢 回答数 ％

田原台１～９丁目 33 97.1%

下田原 1 2.9%

上田原 0 0.0%

緑風台 0 0.0%

さつきヶ丘 0 0.0%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

選択肢 回答数 ％

２F 図書館 33 97.1%

１F なるなるホール 20 58.8%

１F 田原支所 18 52.9%

３F ラウンジ 17 50.0%

３F プレイルーム 10 29.4%

３F 料理室 10 29.4%

３F 会議室１～3 9 26.5%

３F 実習室 8 23.5%

１F つどいの広場プチひまわりセカンド 6 17.6%

３F 和室 5 14.7%

地下 陶芸窯 4 11.8%

３F 視聴覚室 3 8.8%

どれも知らない 0 0.0%

無回答 0 0.0%

選択肢 回答数 ％

自宅で過ごす 11 32.4%

習い事や塾に通う 11 32.4%

クラブ活動や部活で過ごす 4 11.8%

映画館、ショッピングモールなどで過ごす 3 8.8%

その他 2 5.9%

友だちの家で遊ぶ、集まる 1 2.9%

おじいちゃん・おばあちゃんや親せきの家で過ごす 1 2.9%

公園や遊び場でスポーツや遊具で遊ぶ 1 2.9%

図書館などで勉強する、読書する 0 0.0%

無回答 0 0.0%

① 田原小学校に通う生徒（5年生、6年生）および田原中学校に通う生徒の回答結果

基本情報 グリーンホール田原の認知度・利用状況 要望等

余暇行動

■性別

■学年

■居住地

■知っている施設（複数回答可）

■利用したことがある施設（複数回答可）

■導入を希望する施設（複数回答可）

■祝・休日の過ごし方（複数回答可）
選択肢 回答数 ％

２F 図書館 29 96.7%

１F なるなるホール 16 53.3%

３F ラウンジ 13 43.3%

３F 実習室 6 20.0%

３F プレイルーム 5 16.7%

３F 料理室 4 13.3%

３F 和室 3 10.0%

３F 会議室１～3 3 10.0%

３F 視聴覚室 2 6.7%

１F つどいの広場プチひまわりセカンド 1 3.3%

地下 陶芸窯 1 3.3%

無回答 4 13.3%

選択肢 回答数 ％

体育館等のスポーツ施設 20 24.1%

自習室・学習室 17 20.5%

カフェやレストラン 16 19.3%

こども向けのプレイグラウンドや遊び場 15 18.1%

スポーツジムやフィットネスルーム 8 9.6%

写真や絵をかざるスペース 4 4.8%

その他 2 2.4%

お年寄りのリハビリやフィットネススペース 1 1.2%

無回答 0 0.0%
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グリーンホール田原に関する市民意識調査結果の概要（３／６）

• 田原地区の高校生は、図書館と3Fラウンジの認知度と利用度が高いという結果になりました。
• 導入を希望する機能としては、自習室が特に多く、休日は自宅で過ごす割合が高いという結果になりました。

基本情報 グリーンホール田原の認知度・利用状況 要望等

余暇行動

■性別

■学年

■居住地

■知っている施設（複数回答可）

■利用したことがある施設（複数回答可）

■導入を希望する施設（複数回答可）

■祝・休日の過ごし方（複数回答可）

② 田原地区に住む高校生

選択肢 回答数 ％

男 21 53.8%

女 18 46.2%

答えたくない 0 0.0%

選択肢 回答数 ％

高校３年生 17 43.6%

高校１年生 13 33.3%

高校２年生 9 23.1%

無回答 0 0.0%

選択肢 回答数 ％

田原台１～９丁目 33 84.6%

さつきヶ丘 4 10.3%

上田原 2 5.1%

下田原 0 0.0%

緑風台 0 0.0%

その他 0

無回答 0 0.0%

選択肢 回答数 ％

２F 図書館 39 100.0%

１F なるなるホール 31 79.5%

３F ラウンジ 31 79.5%

１F 田原支所 30 76.9%

３F 実習室 18 46.2%

３F 料理室 17 43.6%

３F プレイルーム 16 41.0%

３F 和室 15 38.5%

３F 視聴覚室 15 38.5%

３F 会議室１～3 15 38.5%

１F つどいの広場プチひまわりセカンド 10 25.6%

地下 陶芸窯 3 7.7%

どれも知らない 0 0.0%

無回答 0 0.0%

選択肢 回答数 ％

２F 図書館 37 97.4%

３F ラウンジ 29 76.3%

１F なるなるホール 19 50.0%

３F 料理室 10 26.3%

３F 実習室 10 26.3%

３F 会議室１～3 10 26.3%

３F 視聴覚室 9 23.7%

３F 和室 8 21.1%

３F プレイルーム 6 15.8%

１F つどいの広場プチひまわりセカンド 4 10.5%

地下 陶芸窯 0 0.0%

無回答 1 2.6%

選択肢 回答数 ％

自宅で過ごす 19 48.7%

クラブ活動や部活で過ごす 8 20.5%

映画館、ショッピングモールなどで過ごす 6 15.4%

友人の家で遊ぶ、集まる 2 5.1%

図書館などで勉強する、読書する 2 5.1%

習い事や塾に通う 2 5.1%

おじいちゃん・おばあちゃんや親せきの家で過ごす 0 0.0%

公園や遊び場でスポーツや遊具で遊ぶ 0 0.0%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

選択肢 回答数 ％

自習室・学習室 30 76.9%

カフェやレストラン 22 56.4%

体育館等のスポーツ施設 15 38.5%

スポーツジムやフィットネスルーム 13 33.3%

モバイルワークスペースや共同作業スペース 9 23.1%

こども向けのプレイグラウンドや遊び場 2 5.1%

高齢者向けのリハビリやフィットネススペース 2 5.1%

地域の芸術活動や展示を行うためのギャラリースペース 2 5.1%

デイケアセンターやショートステイ施設 1 2.6%

その他 1 2.6%

無回答 0 0.0%
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グリーンホール田原に関する市民意識調査結果の概要（４／６）

• 保護者は、図書館となるなるホールの認知度と利用度がいという結果になりました。
• 導入を希望する機能としてはカフェ、スポーツジム、自習室が挙げられ、休日は自宅で過ごす方が多いという結果になりました。

③ 保護者（田原小学校、中学校、こども園に通う児童の保護者）

基本情報 グリーンホール田原の認知度・利用状況 要望等

余暇行動

■性別

■年齢

■居住地

■知っている施設（複数回答可）

■利用したことがある施設（複数回答可）

■導入を希望する施設（複数回答可）

■祝・休日の過ごし方（複数回答可）

選択肢 回答数 ％

女 108 78.8%

男 27 19.7%

答えたくない 2 1.5%

選択肢 回答数 ％

40代 80 58.4%

50代 32 23.4%

30代 17 12.4%

20代 5 3.6%

60代 1 0.7%

80代以上 1 0.7%

答えたくない 1 0.7%

10代 0 0.0%

70代 0 0.0%

選択肢 回答数 ％

田原台１～９丁目 104 75.9%

さつきヶ丘 16 11.7%

上田原 7 5.1%

下田原 6 4.4%

緑風台 2 1.5%

その他 2 1.5%

無回答 0 0.0%

選択肢 回答数 ％

１F 田原支所 134 99.3%

２F 図書館 130 96.3%

１F なるなるホール 111 82.2%

３F ラウンジ 77 57.0%

３F 実習室 66 48.9%

３F 料理室 63 46.7%

３F 会議室１～3 56 41.5%

３F 和室 49 36.3%

１F つどいの広場プチひまわりセカンド 48 35.6%

３F プレイルーム 42 31.1%

３F 視聴覚室 27 20.0%

地下 陶芸窯 8 5.9%

どれも知らない 1 0.7%

無回答 0 0.0%

選択肢 回答数 ％

２F 図書館 119 96.0%

１F なるなるホール 80 64.5%

３F ラウンジ 57 46.0%

３F 実習室 41 33.1%

３F 料理室 40 32.3%

３F 会議室１～3 37 29.8%

３F 和室 27 21.8%

３F プレイルーム 26 21.0%

１F つどいの広場プチひまわりセカンド 19 15.3%

３F 視聴覚室 12 9.7%

地下 陶芸窯 0 0.0%

無回答 0 0.0%

選択肢 回答数 ％

自宅で過ごす 68 49.6%

映画館、ショッピングモールなどで過ごす 26 19.0%

公園や遊び場で遊ぶ、スポーツをする 18 13.1%

その他 12 8.8%

習い事に通う 10 7.3%

友人の家で遊ぶ、集まる 2 1.5%

祖父母・親戚の家で過ごす 1 0.7%

図書館などで勉強する、読書する 0 0.0%

無回答 0 0.0%

選択肢 回答数 ％

カフェやレストラン 79 57.7%

スポーツジムやフィットネスルーム 76 55.5%

自習室・学習室 67 48.9%

体育館等のスポーツ施設 60 43.8%

こども向けのプレイグラウンドや遊び場 48 35.0%

モバイルワークスペースや共同作業スペース 21 15.3%

高齢者向けのリハビリやフィットネススペース 16 11.7%

デイケアセンターやショートステイ施設 14 10.2%

その他 10 7.3%

地域の芸術活動や展示を行うためのギャラリースペース 5 3.6%

無回答 0 0.0%
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グリーンホール田原に関する市民意識調査結果の概要（５／６）

• グリーンホール田原の利用者は、全体的に施設の認知度が高く、特に会議室、図書館の利用度が高いという結果になりました。
• 導入を希望する機能としては、カフェ、スポーツジム、高齢者向けフィットネスが多いという結果になりました。

④ グリーンホール田原利用者

基本情報 グリーンホール田原の認知度・利用状況 要望等

■性別

■年齢

■居住地

■知っている施設（複数回答可）

■利用したことがある施設（複数回答可）

■導入を希望する施設（複数回答可）
選択肢 回答数 ％

女 81 81.0%

男 18 18.0%

答えたくない 1 1.0%

選択肢 回答数 ％

70代 42 42.0%

60代 25 25.0%

80代以上 14 14.0%

30代 6 6.0%

40代 6 6.0%

50代 4 4.0%

答えたくない 2 2.0%

20代 1 1.0%

10代 0 0.0%

選択肢 回答数 ％

田原台１～９丁目 63 63.0%

その他 24 24.0%

下田原 6 6.0%

さつきヶ丘 4 4.0%

緑風台 2 2.0%

上田原 1 1.0%

無回答 0 0.0%

選択肢 回答数 ％

２F 図書館 88 88.0%

３F 会議室１～3 80 80.0%

１F 田原支所 79 79.0%

３F 実習室 75 75.0%

１F なるなるホール 72 72.0%

３F 料理室 70 70.0%

３F ラウンジ 67 67.0%

３F 和室 67 67.0%

３F 視聴覚室 50 50.0%

３F プレイルーム 44 44.0%

１F つどいの広場プチひまわりセカンド 26 26.0%

地下 陶芸窯 10 10.0%

どれも知らない 2 2.0%

無回答 0 0.0%

選択肢 回答数 ％

３F 会議室１～3 76 76.0%

２F 図書館 73 73.0%

１F なるなるホール 64 64.0%

３F 実習室 55 55.0%

３F ラウンジ 50 50.0%

３F 料理室 43 43.0%

３F 和室 38 38.0%

３F 視聴覚室 34 34.0%

３F プレイルーム 7 7.0%

１F つどいの広場プチひまわりセカンド 6 6.0%

地下 陶芸窯 4 4.0%

無回答 0 0.0%

選択肢 回答数 ％

カフェやレストラン 39 39.0%

スポーツジムやフィットネスルーム 32 32.0%

高齢者向けのリハビリやフィットネススペース 27 27.0%

体育館等のスポーツ施設 19 19.0%

こども向けのプレイグラウンドや遊び場 14 14.0%

地域の芸術活動や展示を行うためのギャラリースペース 13 13.0%

自習室・学習室 12 12.0%

デイケアセンターやショートステイ施設 11 11.0%

モバイルワークスペースや共同作業スペース 7 7.0%

その他 1 1.0%

無回答 20 20.0%
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グリーンホール田原に関する市民意識調査結果の概要（６／６）

• その他一般の利用者は、図書館となるなるホールの認知度と利用度が高いという結果になりました。
• 導入を希望する機能としては、スポーツジム、カフェ、高齢者向けフィットネスの望む声が多いという結果になりました。

⑤ その他一般（自治会役員を含む）

基本情報 グリーンホール田原の認知度・利用状況 要望等

■性別

■年齢

■居住地

■知っている施設（複数回答可）

■利用したことがある施設（複数回答可）

■導入を希望する施設（複数回答可）
選択肢 回答数 ％

スポーツジムやフィットネスルーム 65 65.7%

カフェやレストラン 56 56.6%

体育館等のスポーツ施設 35 35.4%

高齢者向けのリハビリやフィットネススペース 32 32.3%

自習室・学習室 25 25.3%

地域の芸術活動や展示を行うためのギャラリースペース 18 18.2%

こども向けのプレイグラウンドや遊び場 17 17.2%

デイケアセンターやショートステイ施設 15 15.2%

モバイルワークスペースや共同作業スペース 13 13.1%

その他 7 7.1%

無回答 0 0.0%

選択肢 回答数 ％

１F 田原支所 99 99.0%

２F 図書館 96 96.0%

１F なるなるホール 78 78.0%

３F ラウンジ 52 52.0%

３F 会議室１～3 50 50.0%

３F 実習室 45 45.0%

３F 料理室 43 43.0%

３F 和室 37 37.0%

３F 視聴覚室 30 30.0%

１F つどいの広場プチひまわりセカンド 23 23.0%

３F プレイルーム 23 23.0%

地下 陶芸窯 8 8.0%

どれも知らない 0 0.0%

無回答 0 0.0%

選択肢 回答数 ％

２F 図書館 84 93.3%

１F なるなるホール 60 66.7%

３F ラウンジ 39 43.3%

３F 会議室１～3 36 40.0%

３F 実習室 22 24.4%

３F 料理室 19 21.1%

３F 視聴覚室 14 15.6%

３F 和室 11 12.2%

１F つどいの広場プチひまわりセカンド 7 7.8%

３F プレイルーム 6 6.7%

地下 陶芸窯 2 2.2%

無回答 0 0.0%

選択肢 回答数 ％

女 53 53.0%

男 43 43.0%

答えたくない 4 4.0%

選択肢 回答数 ％

50代 26 26.0%

60代 25 25.0%

40代 16 16.0%

70代 15 15.0%

30代 12 12.0%

80代以上 4 4.0%

答えたくない 2 2.0%

10代 0 0.0%

20代 0 0.0%

選択肢 回答数 ％

田原台１～９丁目 82 82.0%

上田原 6 6.0%

さつきヶ丘 5 5.0%

下田原 4 4.0%

緑風台 2 2.0%

市外 1 1.0%

その他の市内 0 0.0%

無回答 0 0.0%


